Roma - Cetatea Eterna
          Perioada: 29.04.2024-03.05.2024
                           (5 zile / 4 nopti)/ TAROM
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Ziua 1 (29.04): BUCURESTI – ROMA
Prezentare la ora 08:00 dimineata pe aeroportul Henri Coanda (Otopeni) pentru imbarcarea pe cursa TAROM cu destinatia Roma. Decolare la ora 10.50; sosire la Roma Fiumicino la ora locala 12:00. Transfer de la naeroport la cazare apoi tur pietonal impreuna cu ghidul la Pantheon – fost templu pagan dedicat tuturor zeilor, actualmente Biserica Catolica, daca se doreste se achita intrarea la fata locului (5 EUR), Fontana di Trevi si fantanile din Piazza Navona, cum ar fi Fontana dei Fiumi a lui Bernini (Fantana celor Patru Fluvii),  Piazza Spagna cu cele 138 de trepte care leaga “piazza” de Biserica Trinita dei Monti; Via Condotti cu magazine ale celor mai renumiti creatori de moda din lume; (transportul de la hotel in centrul istoric se va efectua cu mijloace de transport in comun).
Ziua 2(30.04): ROMA (excursie optionala la Vatican cu ghid roman autorizat, in limita disponibilitatilor la momentul inscrierii) 75 EUR/persoana
Mic dejun. Zi dedicata descoperirii Romei Crestine si a Vaticanului: Biserica Santa Maria Maggiore – construita in secolul V de Papa Sixtus al III-lea, Biserica San Pietro cu celebra sculptura a lui Michelangelo, “Pieta”. Va recomandam si vizitarea Muzeelor Vaticanului unde este expusa una dintre cele mai mari colectii de arta din lume, incluzand obiecte etrusce, capodopere ale Greciei antice si opere ale marilor artisti de la Rafael la Leonardo da Vinci. 

Ziua 3 (01.05): COLOSSEUM si FORUMUL ROMAN – ROMA (excursie optionala cu ghid roman autorizat) 70 EUR/persoana
Mic dejun la hotel, urmat de excursia optionala la Colosseum – cel mai renumit simbol al epocii imperiale, care este probabil cea mai impresionanta cladire- ruina a Imperiului Roman. Aceasta era cea mai mare constructie a vremurilor sale, dupa piramide si astazi este cel mai mare amfiteatru antic care poate fi vizitat in Italia. Coloseumul este construit la est de  Forumul Roman - centrul vietii politice, comerciale si juridice a Romei antice.  
Ziua 4 (02.05): ROMA – TIVOLI – ROMA ( excursie optionala cu trenul ) 60 EUR/persoana
Mic dejun. Dimineata puteti opta pentru o excursie de jumatate de zi in orasul Tivoli cu vizitarea  Vilei Adriana (obiectiv inclus pe lista patrimoniului UNESCO). Villa Adriana a fost cea mai mare vila din perioada romana, ocupand o suprafata de 80ha (aproximativ de marimea Pompeiului). Constructia vilei a inceput in anul 117 la ordinul imparatului Hadrian.
Dupa amiaza intoarcere la Roma, timp liber pentru plimbari pe strazile cele mai cunoscute ale orasului sau cumparaturi.
Ziua 5 (03.05): ROMA – BUCURESTI
Mic dejun. Transfer la aeroport pentru imbarcare pe cursa TAROM cu destinatia Bucuresti. Decolare la ora 12:50, sosire in Bucuresti la ora 16:05.
Pret: 692 EURO (loc in camera dubla)
Supliment camera single: 330 EURO
SERVICII INCLUSE: 
· transport cu avionul Bucuresti – Roma si retur cu compania TAROM;
· taxe de aeroport (pot suferi modificari) 
· 4 nopti cazare cu mic dejun la hotel 4*  ( ce optiune alegeti  din sistem)
· transfer aeroport – hotel – aeroport;
· tur de oras de jumatate de zi cu  ghid roman;
· insotitor roman de grup, va asteapta la destinatie
NU SUNT INCLUSE IN PRET: 
· intrari la obiectivele turistice care nu sunt mentionate a fi incluse; 
· excursiile optionale nemantionate in program ca a fi incluse;
· asigurarea medicala (optionala) si asigurarea storno (optionala) se incheie odata cu contractul de comercializare a pachetului de servicii turistice in pachet cu asigurarea medicala de calatorie;
· taxa hoteliera impusa de primaria orasului (se achita la receptie, la sosire) in valoare de 6 EURO/zi/persoana.
GRUP MINIM: 20 persoane. Pentru grup mai mic de 20 pers, pretul se majoreaza cu  30 EURO/persoana. De asemenea, in cazul unui grup mai mic, agentia isi rezerva dreptul de a schimba compania aeriana sau hotelurile, cu consultarea prealabila a turistilor inscrisi. Locurile confirmate suplimentar fata de grupul maxim rezervat pot fi la un tarif mai mare (in functie de disponibilitatile la avion si cazare) si se supun unor reguli diferite de decomandare. Organizatorul isi rezerva dreptul de a anula acest program daca pana cu 2 luni inainte de plecare nu se vor inscrie minim 10 participanti.
ORAR INFORMATIV DE ZBOR (ore locale):
29.04.2024: Bucuresti  10:50 – Roma 12:00 / RO 403 TAROM
03.05.2024: Roma 12:50 – Bucuresti 16:05/ RO 404  TAROM
Preturi informative pentru excursiile optionale (valabile pentru minim 16 platitori):
· Tivoli: 60 EURO/persoana
· Colosseum: 70 EUR/persoana
*zilele in care se organizeaza excursiile optionale sunt orientative, acestea urmand a fi comunicate la sosirea in Roma, pentru o mai buna corelare a programului de grup cu disponibilitatile de la fata locului (autocare, ghizi locali).

CONDITII DE PLATA:
20% din pretul pachetului turistic la inscriere;

30% din pretul pachetului turistic cu minim 60 zile inaintea plecarii;

50% din pretul pachetului turistic cu minim 45 zile inaintea plecarii.

Procentul aferent primei plati sa va calcula in functie de momentul inscrierii. Daca inscrierea intervine cu mai putin de 45 zile inaintea plecarii, pachetul turistic se va achita integral.

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

CONDITII DE PENALIZARE:
20% din pretul pachetului turistic daca renuntarea se face in intervalul 90 zile - 60 zile inaintea plecarii;
50% din pretul pachetului turistic daca renuntarea se face in intervalul 59 zile - 35 zile inaintea plecarii;
80% din pretul pachetului turistic daca renuntarea se face in intervalul 35 zile - 30 zile inaintea plecarii;
100% din pretul pachetului turistic daca renuntarea se face intr-un interval mai mic de 30 zile calendaristice inainte de data plecarii sau pentru neprezentarea la program
OBSERVATII:
Clasificarea pe stele a unitatilor de cazare este cea atribuita de oficialitatile din Italia, ca atare facilitatile camerelor sunt conforme cu standardele locale / conform reglementarilor in vigoare, minorii trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii pentru a fi lasati sa iasa din tara: sa calatoreasca cu cel putin un adult insotitor; sa aiba asupra lor acordul ambilor parinti (sau al parintelui care nu-i insoteste) legalizat la notariat; adultul care-i insoteste, in cazul in care acesta nu este unul dintre parinti, trebuie sa aiba cazier judiciar pe care sa-l prezinte la frontiera; informatii suplimentare pe www.politiadefrontiera.ro / toti copiii care nu poseda carte de identitate au nevoie de pasaport /agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau  de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu / tariful pentru copil este valabil in cazul in care acesta sta in camera cu doi adulti. Pentru a beneficia de tariful de copil acesta trebuie sa nu fi depasit la data inceperii calatoriei varsta mentionata in program / distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de insotitorul de grup / hotelul isi rezerva dreptul de a solicita fiecarui turist o suma cash sau o copie a cartii de credit personale, ca garantie pentru cheltuielile suplimentare ce urmeaza a fi facute pe parcursul sederii / pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare; in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor / persoanele care calatoresc singure pot opta pentru camera single sau pentru partaj, caz in care agentia va propune, in functie de inscrierile existente sau ulterioare, un partaj. In situatia in care nu exista partaj pana la expirarea termenului limita de inscriere, agentia nu se obliga sa suporte diferenta de camera single, in consecinta turistul poate sa se retraga fara penalizari sau sa opteze pentru camera single /agentia isi rezerva dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport in cazul in care valoarea acestora este schimbata de compania aeriana / agentia nu este raspunzatoare pentru eventualele perturbari ale orarului de zbor / in situatia in care turistul achizitioneaza bilete de avion pe zboruri interne iar acestea nu mai corespund noului orar de zbor al cursei internationale, agentia nu are obligatia de a suporta eventualele diferente de pret ocazionate de reemiterea biletelor pe cursa interna / conducatorul de grup poate modifica programul actiunii in anumite conditii obiective /conform reglementarilor internationale, serviciile de ghidaj in interiorul muzeelor pot fi asigurate doar de catre ghizii locali / politica de prealocare a locurilor in avion depinde de fiecare companie aeriana; la cerere, se pot furniza informatii suplimentare cu privire la acest aspect / agentia nu este raspunzatoare pentru pierderea sau furtul bagajelor, a actelor sau a obiectelor personale; in cazul in care aceste situatii nedorite apar, turistul are obligatia de a depune personal plangere la organele competente / excursiile optionale se efectueaza la fata locului cu agentii locale. Sumele aferente acestor excursii nu se incaseaza in numele si pentru agentia Tour Operatoare. Preturile excursiilor optionale pot fi mai mari decat cele ale excursiilor ce pot fi achizitionate de la receptia hotelurilor, aceasta datorandu-se faptului ca persoanele participante vor avea la dispozitie un mijloc de transport care ii va duce si ii va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei si dupa caz ghid local. Pretul excursiilor este calculat pentru un grup minim de 25 persoane. La un numar mai mic de participanti pretul creste proportional; daca numarul persoanelor inscrise la excursiile optionale este suficient de mare, insotitorul de grup se va alatura turistilor care au achizitionat respectivele excursii, astfel incat cei care raman la hotel vor avea program liber fara insotitor / asezarea in autocar se face in ordinea inscrierilor, incepand cu bancheta a doua.
Prezentul document constituie anexa la contractul de prestari servicii.
